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Dana 15. siječnja 2013. god., u sklopu službene posjete Mešihatu Islamske zajednice u 

Hrvatskoj gradonačelnik Grada Zagreba g. Milan Bandić sa svojim suradnicima posjetio je i 

našu Gimnaziju. Na dočeku, uz uvaženog muftiju dr. Aziza ef. Hasanovića, bio je  i ravnatelj 

naše škole Mevludi Arslani sa suradnicima. Ravnatelj je iskoristio prigodu i zahvalio 

Gradonačelniku što je bio pokrovitelj naše zadnje Maturalne akademije održane u Koncertnoj 

dvorani Vatroslava Lisinskog, te na izvrsnoj suradnji s Gradskim uredom za obrazovanje, 

kulturu i šport na čelu s pročelnikom mr. sc. Ivicom Lovrićem.  

 

Tijekom obilaska škole ravnatelj je ukratko upoznao naše drage goste s radom 

Islamske gimnazije, naglasivši pri tomu da je ona nasljednica Zagrebačke medrese „Dr. 

Ahmed Smajlović“ (osnovana 1992. god.), koja je prije tri godine ispratila posljednju 15. 

generaciju, te naša Gimnazija danas, od 2006. god., nasljednica Medrese, provodi program 

opće gimnazije s četiri izborna (obvezatna) predmeta (Arapski jezik, Kur'an i kur'anske 

znanosti, Islamska kultura i civilizacija i Islamski vjeronauk).  

 

Govoreći o rezultatima i uspjesima naših učenika na raznim gradskim, županijskim, 

državnim i međunarodnim natjecanjima, ravnatelj je istaknuo da smo bez obzira što se s ovim 

programom počelo prije šest godina, polučili vrlo dobre rezultate. Prije četiri godine naš je 

učenik osvojio treće mjesto na državnom natjecanju iz matematike, prošle godine imali smo 

drugo mjesto na županijskom natjecanju iz matematike, četvrto mjesto na istom natjecanju iz 

geografije i deveto mjesto iz hrvatskoga jezika. Na međunarodnim natjecanjima naši su 

učenici osvojili drugo i četvrto mjesto na Olimpijadi turskog jezika u Istanbulu, treće mjesto 

na Balkanskom natjecanju, također, u Istanbulu, te tri treća mjesta na nedavno održanom 

Europskom natjecanju učača Kur'ana časnog u Zagrebu. 
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Gradonačelnik je sa svojim suradnicima prisustvovao satu Matematike u 4. razredu i 

satu Hrvatskoga jezika u 1. razredu. Svim je učenicima zaželio puno uspjeha i pozvao ih je da 

budu uzorni građani od kojih će zajednica i društvo u kojem žive imati koristi. 
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Uime nas učenika, te naših profesora i uposlenika naše škole želimo se zahvaliti našem 

gradonačelniku g. Milanu Bandiću što nam je uljepšao ovaj prekrasni zimski bijeli dan. 


